康樂及文化事務署 改善區內可供擊球式活動場地設置 書面回應

康樂及文化事務署(康文署)就題述文件提問的回覆如下:

- 2. 康文署一直致力為全港市民提供優質康樂和體育設施,並在各區設有不同種類的康體設施供市民使用,為市民提供各項康體活動的場地,鼓勵市民培養恆常參與體育及體能活動的習慣,建立健康的生活模式。為了在地區層面推廣板球活動,康文署指定了部分硬地小型足球場,以供市民免費租訂及進行簡易板球(tape ball cricket)活動。目前,位於深水埗區的荔枝角公園(第三期)的七人硬地足球場可兼用作板球場設施,該設施的開放時間為每日上午七時至晚上十一時。個人及團體/學校可租訂有關設施,以進行簡易板球活動。
- 3. 康文署歡迎市民在轄下的戶外康樂設施包括硬地球場內進行各種體育活動。場地管理人員會因應場地配置、設施的使用情況以及運作安排,考慮體育活動可能對設施造成損壞或對其他使用者構成滋擾,來決定是否准許市民在硬地球場進行非指定的體育活動。
- 4. 一般而言,如市民希望使用康文署轄下戶外康樂設施作其他體育用途,需要在進行有關預訂前聯絡相關場地的職員作事先申請。康文署會衡量個別場地的環境限制、活動性質、所需活動空間等,考慮是否批准在有關場地作非指定的體育用途。以擊球式活動如板球為例,有關場地的四周均須設有圍網,以防止板球意外飛離球場時對途人造成危險。
- 5. 康文署已備悉委員提出有關改善區內可供擊球式活動場地設置的建議,並會繼續致力提升區內各項康體設施的供應。

康樂及文化事務署 深水埗區康樂事務辦事處 2025年1月